LE BUVELR DENGRE

( 1 J Pourquoi le pelit gargon a refrouve facilement le livre qui a éfé bu ?
(Coche les bonnes reponses.)
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L Le livre est moins épais. . Le livre n"a plus de pages.

. || Le livre @ une consistance caoulchouteuse.

[ ] Lelivre esttréslourd. | Lelivre esf trés léger.
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'3 ) Colorie la bonne réponse.

Le buveur d'encre plante un coufeau dans un bouguin. vra'i":;] f_faug
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' Le livre bu par le client bizarre es devenu plus leger. . vrai | | faux

e et

T — -.— ! I, _—
Tous les mots du livre bu sont maintenant mélanges. vrai | | faux
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' Le client bizarre a jeté le livre par ferre.

U Observe I'image el invente en une phrase la suife de 'histoire. |
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